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        ΑΔΕΔΥ   ΙΩΑΝΝΙΝΑ 28.03.2012
  
    

Ν.Τ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

 

  
      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
  Έπειτα από νέα κοινή σύσκεψη του προεδρείου του  Ν.Τ. της
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με τους εκπροσώπους των εργαζομένων του
χώρου της Υγείας, η οποία πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 273
και δεδομένων των οξύτατων προβλημάτων που
αντιμετωπίζει ο συγκεκριμένος χώρος, το Ν.Τ της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
μαζί με τα Δ.Σ των συλλόγων αποφάσισε την κήρυξη
τετράωρης Στάσης Εργασίας, στους χώρους Υγείας, , την
Πέμπτη, 29 Μαρτίου 2012 (από τις 11:30 π.μ. έως τη λήξη του
ωραρίου). Στο
πλαίσιο αυτό η ΑΔΕΔΥ καλύπτει τους εργαζόμενους που θα
κάνουν στάση εργασίας                                   
                          
  

 Η πολιτική που ακολουθεί η Συγκυβέρνηση, στα θέματα Δημόσιας Υγείας, οδηγεί στην
υποβάθμιση και διάλυση τόσο των Υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας όσο και των
Νοσοκομείων,  με καταστροφικές επιπτώσεις στην ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών
προς τους πολίτες. Οι καταιγιστικές αλλαγές που υλοποιούνται στο χώρο της Υγείας, από
τη Συγκυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο, έχουν ως στόχο την εμπορευματοποίηση των
υπηρεσιών Υγείας και την εξυπηρέτηση των ιδιωτικών συμφερόντων. Στο πλαίσιο αυτό,
κυρίαρχα στοιχεία της πολιτικής που ακολουθείται είναι η διαρκής υποβάθμιση και
απαξίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας, μέσω είτε της υποχρηματοδότησης του
Συστήματος Υγείας και Πρόνοιας, είτε της υποστελέχωσης των Νοσοκομείων και των
Μονάδων του ΕΟΠΥΥ, είτε της κατάργησης και συγχώνευσης Νοσοκομείων, αλλά κυρίως
μέσω της μείωσης των παροχών υγείας προς τους ασφαλισμένους και της μετακύλισης του
κόστους στους χρήστες των υπηρεσιών αυτών, όπως άλλωστε προκύπτει σαφώς από τον
Ενιαίο Οργανισμό Παροχών Υγείας.
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Για την ανάδειξη των προβλημάτων που αντιμετωπίζει το Δημόσιο Σύστημα Υγείας
αποφασίστηκε, επίσης, να γίνει συνάντηση με τον Περιφερειάρχη την Πέμπτη στις 13 Μ.Μ.

  

ΤΟ Ν.Τ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο σύστημα υγείας να
συμμετέχουν μαζικά στην Στάση Εργασίας την Πέμπτη, 29 Μαρτίου 2012 και τα
Διοικητικά Συμβούλια των εργαζομένων στο Δημόσιο να συμμετάσχουν στην
συνάντηση με τον Περιφερειάρχη.
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